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Обговорення плану дій з упровадження Ініціативи
«Партнерство «Відкритий Уряд»

9 липня 2020 року Департамент інформації та взаємодії з громадськістю
Секретаріату Кабінету Міністрів України провів чергову онлайн-зустріч у
рамках  підготовки  нового  плану  дій  з  упровадження  Ініціативи
«Партнерство  «Відкритий  Уряд».  

У фокусі уваги учасників зустрічі були питання модернізації виробництва,
розвитку  інновацій,  стимулювання  підприємництва,  створення  робочих
місць,  забезпечення  населення  якісними  і  доступними  продуктами
харчування, захисту прав споживачів, підтримки сільського господарства.
Зазначені  питання  обговорювались  у  контексті  визначення  проблем,  які
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можуть бути вирішені за допомогою інструментів відкритого урядування:
доступу  до  відповідної  інформації,  взаємодії  громадськості  та  органів
виконавчої  влади,  забезпечення  прозорості  та  підзвітності  діяльності
органів  виконавчої  влади,  використання  технологій  та  інновацій.

До  онлайн-зустрічі  долучилися  представники  інститутів  громадянського
суспільства,  експертних,  наукових установ та організацій,  Всеукраїнської
асоціації  захисту  прав  споживачів   «Споживча  довіра»,  громадської
організації  «Академія  соціально-економічних  ініціатив»,  аналітичного
центру «Бюро економічних та соціальних досліджень», Інституту аграрної
економіки, Національного інституту стратегічних досліджень, представники
Мінекономіки та МОН.

За результатами зустрічі будуть підготовлені пропозиції щодо заходів, які
можуть  бути  включені  до  нового  плану  дій  з  упровадження  Ініціативи
«Партнерство «Відкритий Уряд».

Пропозиції до нового плану дій можна подати онлайн.

Детальніше: https://bit.ly/3eh23tJ, https://bit.ly/2C0lw4F
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Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
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